# 愿零片酬出演《空天猎》续集 范冰冰:只要还是李晨执导

李晨第一次当导演,找来女友范冰冰零片酬主 演。电影《空天猎》目前在北京发布预告片,范冰冰 开玩笑说是被李晨"骗来"的,"我以为两场戏,结果 是女主角。"尽管如此她依旧愿意出演续集,前提是 "还是李晨执导。"

分享拍摄感受时,范冰冰说她很支持军事迷李 晨圆梦,却从没想过自己也能演飞行员,"他当时跟

我说,'我也没钱找别的女演员了,钱都要 做特技,要不然你别要钱了,来演一个 吧!'我以为就两场戏,没想到。(被骗来 了?)对!"总制片人吕建民介绍,李晨和范 冰冰是零片酬出演,《空天猎》的2亿投资 全花在了制作上。

说自己"被骗"的范冰冰,进组拍摄后 却难掩兴奋之情,她说:"原以为只有男生 才有军人的热情和血性,结果我看到真机 的时候,足足仰头看了十几分钟细节。"李 晨适机吐槽,"她在现场说的最多的一句 话就是,'快!帮我拍照。'我说对不起,剧 组规定不能拍照。"

《空天猎》讲述境外恐怖分子将目标 瞄准亚洲全境,我国"霸天狼"精英部队临 危受命,面临导弹危机与人质危机的双重 考验,由此展开一场智谋与勇气的极限较 量。眼下《战狼2》为代表的军事题材影片 受到观众热捧,说起《空天猎》续集一事, 范冰冰称她继续出演的唯一前提 是,"还是李晨执导。'

电影《空天猎》将于9月30日登 陆全国各大院线。 ■综合



### 健身治病,你也可以来试试

我省首个"体医融合"试点在合肥庐阳区启动



星报讯(李长保 杨璨 记者 江锐) 自己适合参加 什么运动锻炼? 高血压、高血糖等患者又如何科学合理 健身? 今后,市民将通过体医融合工作的开展,实现科 学健身,慢病人群(糖尿病、高血压、高血脂等患者)将得 到健康干预。8月10日,2017年合肥市庐阳区庆祝全 国第九个全民健身日暨庐阳区省级体医融合和慢病健 康干预试点工作正式启动。

"这是我省第一个'体医融合'试点,在全国也为数 不多。"省体育局副局长陈海军介绍。为进一步贯彻落 实《全民健身条例》、《"健康中国 2030"规划纲要》、《安 徽省全民健身实施计划(2016-2020年)》,在全国率 先打造体医融合和慢病健康干预的示范点,发挥全民 科学健身在健康促进、慢性病预防和康复等方面的积 极作用,2017年7月,省体育局决定在合肥市庐阳区启 动体医融合慢病干预试点工作,积极探索体育部门、卫 生部门、运营企业三方协作,对慢病人群进行健康干预 的组织、跟踪、评价、激励的运营管理模式,探索一套可 复制、可推广的工作模式,为我省下一步如何做好体医 融合和非医疗健康干预闯出一条新路。

"作为全省首个体医融合、慢病干预的试点,启动 仪式结束后,我们将与区卫计局、运营企业合作,首先 在全区范围内筛选慢病人群,先开讲座,在理论上进 行指导。有意愿的,就把他们召集在一起,开出'运动 处方',在专业人士指导下进行科学健身,为期3个 月。然后再进行检测,看看效果如何。"庐阳区教体局 党委委员胡敏表示,本次试点工作在省体育局领导下、 在省体科所和省国民体质监测中心等相关部门指导下 实施。通过在庐阳区辖区内筛选慢病人群,依据人群 的体检指标,结合国民体质监测指标,由医疗、运动专 家开具运动处方进行健康干预,同时给予干预人群线 上线下的专业健身指导,并通过定期的处方微调,干预 前后的数据对比来印证健康干预的有效性。

### 刘晓庆综艺首秀 用"二"来形容自己的个性

星报讯(记者吴笑文) 今年61岁的刘晓庆,一直 保持着良好的身材和极佳的皮肤状态。目前,作为首 期节目嘉宾在出席北京卫视的综艺节目《但愿人长久》 的发布会上,聊起天来谈笑风生、百无禁忌,不止一次 地用"二"来形容自己的个性。在说到自己的跳伞经历 时,刘晓庆表示,教练知道了自己是明星就故意炫技, 让她在天上转上好多圈,并称,"当时嘴全被(风)往后 吹,这也正好证明了我没整容,否则要有假体早飞了!"

据悉,每一期中的嘉宾都将与主持人悦悦共同度 过"48小时蜜悦之旅",刘晓庆、李玉刚、王楠等都将作 为嘉宾出现在节目中。而首期节目中,刘晓庆首度公 开自己的甜蜜生活日常,她与丈夫亲密相拥、牵手散步

的甜蜜镜头。引发观 众热议:"完全没想 到, 荧屏上的'女皇' 刘晓庆在生活中竟如 此'小女人'!"

与此同时,片中刘 晓庆与悦悦挑战高空

跳伞的片段也引起惊呼。悦悦透露,这并非节目组事先 安排的"任务",而是在录制过程中,刘晓庆提到跳伞是 自己的梦想,于是便临时起意,添加了这趟行程。悦悦 还爆料:"她很二,不知道(跳伞)那么可怕。"刘晓庆也 说:"只有我们这么二的人才会去跳伞。"



#### 安徽柔道全运赛场取佳绩

星报讯(记者 江锐) 8月10日,第 十三届全运会柔道比赛在天津市民航大 学体育馆落下帷幕,安徽有9名队员参 赛,有5人获得优胜名次。除了赵佳获 得女子70公斤级铜牌外,田洪杰获得女 子57公斤级第五名、王曼获得女子57 公斤级第七名、方红远获得男子73公斤 级第五名、周兵获得男子81第七名。其 中,赵佳夺取的铜牌,是我省女子柔道全 运会上的首枚奖牌,取得了历史性突破!

#### 皖将朱宣光全运拳击摘铜

星报讯(记者 江锐) 8月10日,第 十三届全运会拳击比赛在天津市宝坻区 体育馆继续进行。在男子69公斤级比赛 中,朱宣光不敌内蒙古选手胡日查毕力 格无缘决赛,根据规则他直接获得了铜 牌。这也是安徽体育代表团在本届全运 会竞技比赛中获得的第三枚奖牌。

朱宣光曾获得2014年全国青年锦 标赛拳击男子69公斤级冠军。此外,方 波、王龙、李立杰、徐海洋和史倩还分别 获得了男子52公斤级、男子56公斤级、 男子64公斤级、男子91公斤级和女子 51公斤级的第五名。

### 《引爆者》段奕宏入戏太深 被吐槽"太难搞"

由段奕宏、余男、王景春、成泰燊主 演的犯罪悬疑片《引爆者》于昨日曝光了 一款新预告和海报,宣布强势改档10月 27日。预告片中段奕宏被诱入一场利益 陷阱,为了保命争分夺秒展开自我救赎, 更是与余男上演虐恋情深的亡命情节。

被称为"戏妖"的段奕宏在多部作 品中演技出彩,此次饰演一个反转大局 面的小人物,段奕宏坦言:"这是一个很 有挑战性的角色",并直言道:"个性好 找,共性更难。"谈及自己诠释的赵旭 东,段奕宏笑言:"与导演交流人物角色 时,我要求把赵旭东也演成变态的。"在 拍戏的过程中段奕宏甚至因为入戏太 深而被吐槽"太难搞",片中饰演段奕宏 未婚妻的余男心直口快,放出猛料:"在 片场中,段奕宏为了琢磨人物角色,时 而沉默,时而激情,已经沉浸在角色中 了,十分用心,使人捉摸不透。" ■新文

## 李湘曝耍大牌女星

近日李湘参加某节目录制,爆料早年 主持《快乐大本营》期间有名字为三个字 的女星耍大牌,以化妆为名拒绝节目直播 前的彩排,令李湘至今仍记忆犹新。同时 还爆料,这位女明星仍然正当红,从十多 年前一直红到现在,引发全场大竞猜。章 子怡、范玮琪、范冰冰等都被提及。

章子怡无故躺枪发微博澄清:"打着 怪兽躺着枪,湘姐快来救我@主播李 湘"。李湘也转发章子怡微博霸气澄清 道:"哈哈哈。你怎么老躺枪呀!你不用 耍大牌,你本来就是大牌。"暗指耍大牌 明星另有他人。

